



Άγιος Στέφανος:03 / 02 / 2011

## Πρόταση Τεχνικού Προγράμματος 2011 (Εισηγητική Έκθεση)

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

Σήμερα καταθέτουμε ενώπιόν σας την πρόταση της Δημοτικής μας Παράταξης για το Τεχνικό Πρόγραμμα της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου για το έτος 2011.

Η πρότασή μας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα των δεσμεύσεων μας, όπως αυτές αναφέρονται στο πρόγραμμα μας και αποτελούν μέρος του Επιχειρησιακού Προγράμματος μας.

Με τον Πολίτη και τον Άνθρωπο στο επίκεντρο της προσοχής μας, με στόχο έναν Άγιο Στέφανο σύγχρονο και ανθρώπινο, μια πόλη που συνεχώς αναπτύσσεται και δημιουργεί, προστατεύοντας παράλληλα το περιβάλλον, προσπαθούμε, με την πρότασή μας στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 2011, να συμπεριλάβουμε δράσεις, μελέτες και έργα που απαντούν στα βασικά αιτήματα των καιρών μας.

Η συνεχής διαβούλευση με τους Δημότες, τους Συλλόγους και Φορείς, μας οδήγησε στο σχεδιασμό μιας πολιτικής Τοπικής Ανάπτυξης, που προσπαθεί μέσω των έργων να αντιμετωπίσει και να λύσει, στο μέτρο που αυτό είναι εφικτό, τα επείγοντα και μεγάλα τοπικά προβλήματα, με τη μελέτη και κατασκευή έργων υποδομής, τη λήψη μέτρων κοινωνικής πρόνοιας.

Παράλληλα, πιστεύουμε ότι με την πρότασή μας προτείνουμε σταθερά βήματα δημιουργίας συνθηκών κοινωνικής συνοχής, οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης, ανταγωνιστικότητας, καινοτομίας, διοικητικής αυτοδυναμίας, πολιτιστικής συνεργασίας, με έμφαση στην ποιότητα ζωής και την αειφορία για όλους τους Πολίτες του Αγίου Στεφάνου.

Η πρότασή μας για το Τεχνικό Πρόγραμμα του 2011 έχει συναχθεί κατά θεματικές ενότητες, για να μπορούν να συμπεριληφθούν και στον προϋπολογισμό του 2011.

Ειδικότερα, τα έργα κατά θεματική ενότητα ομαδοποιούνται ως εξής:

### 1<sup>η</sup> Ενότητα: Πολιτισμός

Στην ενότητα αυτή προτείνουμε έργα, που δίνουν τη δυνατότητα συνέχισης των μελετών αξιοποίησης - κατασκευής Πολιτιστικού Κέντρου και Δημαρχείου στο χώρο πρώην ΤΥΠΕΤ.

### 2<sup>η</sup> Ενότητα: Σχολικά Κτίρια, Αθλητισμός και Κοινωνική Πολιτική

Η ενότητα αυτή περιλαμβάνει μελέτες και έργα που αναφέρονται:

## 2.1. Σχολικά Κτίρια

Κατασκευή 2θέσιου Νηπιαγωγείου, Συντήρηση – Χρωματισμοί σχολικών κτιρίων.

## 2.2. Αθλητισμός

Συντήρηση των υπαρχόντων δημοτικών αθλητικών χώρων.

## 2.3. Κοινωνική Πολιτική

Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων σε παιδικές χαρές, Μελέτη για πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, Μελέτες καταλληλότητας και κατασκευής έργων υποδομής νέου Κοιμητηρίου, Μελέτη αξιοποίησης δημοτικής περιουσίας και ακινήτου «Καμέλια».

### 3<sup>η</sup> Ενότητα: Ηλεκτροφωτισμός

Είναι γνωστή σε όλους μας η ανάγκη για επέκταση και αναβάθμιση του δημοτικού φωτισμού, η αντικατάσταση του υπάρχοντος.

### 4<sup>η</sup> Ενότητα: Αποχέτευση Ομβρίων υδάτων

Παρά τα έργα που έχουν εκτελεστεί εδώ και πολλά χρόνια για την αντιμετώπιση του προβλήματος της αποχέτευσης των όμβριων υδάτων σε περιοχές του Δήμου μας, τα προβλήματα παραμένουν οξυμένα. Για το σκοπό αυτό προτείνουμε να δρομολογηθεί η κατασκευή νέων δικτύων αγωγών όμβριων σε οδούς του αστικού ιστού του Δήμου με τη βοήθεια ολοκληρωμένης μελέτης που ήδη έχει εκπονηθεί και υπάρχει στο Δήμο (Γραφείο κυρίου Μαχαίρα)

### 5<sup>η</sup> Ενότητα: Αποχέτευση Ακαθάρτων υδάτων

Μετά την επίλυση του προβλήματος του «Παρακηφίσιου Αγωγού» προβλέπεται να αρχίσει και να ολοκληρωθεί η κατασκευή του κεντρικού αγωγού ακαθάρτων (καταθλιπτικός αγωγός, αντλιοστάσιο) με τη συμμετοχή του Δήμου, της ΕΥΔΑΠ και ένταξη της κατασκευής των νέων αγωγών στα ΠΕΠ Αττικής.

### 6<sup>η</sup> Ενότητα: Ύδρευση

Με τα έργα αυτά προτείνεται να αντικατασταθεί το δίκτυο αμιαντοσωλήνων σε οδούς του Δήμου.

### 7<sup>η</sup> Ενότητα: Περιβάλλον

Στα πλαίσια της προστασίας του περιβάλλοντος, εκτός από τις άλλες συναφείς δράσεις (ανακύκλωση, κομποστοποίηση, διαχείριση πράσινων αποβλήτων, καθαρισμός οικοπέδων και κοινόχρηστων χώρων, έλεγχος βιολογικών καθαρισμών, κλπ), προτείνεται η συνέχιση περιβαλλοντικής μελέτης διαμόρφωσης της κοίτης των ρεμάτων στη Δημοτική μας Κοινότητα.

#### 8<sup>η</sup> Ενότητα: Οδοποιία

Σε αυτή την ενότητα έργων προτείνεται να περιληφθούν έργα που αφορούν την επέκταση και βελτίωση της εσωτερικής οδοποιίας, τη συντήρηση του οδικού δικτύου της πόλης, την κατασκευή τοίχου αντιστήριξης σε οδούς που είναι απαραίτητη, το διαδημοτικό έργο βελτίωσης της Λεωφόρου Μαραθώνος - Χελμού - Κρυονερίου, την κατασκευή των απαραίτητων πεζόδρομων και τη διάνοιξη οδών.

#### 9<sup>η</sup> Ενότητα: Πεζοδρόμια

Προβλέπεται να μελετηθούν και να κατασκευαστούν πεζοδρόμια σε οδούς της πόλης.

#### 10<sup>η</sup> Ενότητα: Διαμόρφωση Ιστορικού Κέντρου

Στη νέα αυτή ενότητα έργων περιλαμβάνονται μελέτες για έργα κατασκευής - αναμόρφωσης του ιστορικού κέντρου του Αγίου Στεφάνου, (υλοποίηση της ήδη εγκριθέντος έργου στο ΕΣΠΑ) καθώς και μελέτες για έργα κατασκευής υπόγειου χώρου στάθμευσης στην Πλατεία Δημοκρατίας, (συνέχιση των διαδικασιών) και διαμόρφωση – αξιοποίηση δημοτικού χώρου στάθμευσης (Ηρώων Πολυτεχνείου).

#### 13<sup>η</sup> Ενότητα: Διάφορα

Στην ενότητα αυτή περιλαμβάνονται μελέτες ή και έργα, που δεν μπορούν να ενταχθούν στις προηγούμενες ενότητες και αφορούν την κατασκευή επίσημων πινακίδων ονοματοδοσίας οδών, διάφορα έργα στο υπάρχον Κοιμητήριο, τοπογραφική αποτύπωση και οριοθέτηση των δημοτικών ακινήτων, τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας, κυκλοφοριακές μελέτες.

Με τιμή

Ντούντα Χρυσούλα  
Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου

#### 1<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Συνέχιση Μελετών κατασκευής Πολυχώρου στο ΤΥΠΕΤ (διαδικασίες λήψης δανείου)	

#### 2<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Προέγκριση ίδρυσης του νέου Κοιμητηρίου	Εκκρεμή απόφαση από ΝΑΑΑ
Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στο χώρο απέναντι από Γυμνάσιο - Λύκειο	Μελέτες ένταξης στο ΕΣΠΑ
Συντήρηση Γηπέδου (Αποδυτήρια κλπ)	
Συντήρηση έσω και έξω χώρων Σχολείων	
Μελέτη αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας	
Συντήρηση Παιδικών Χαρών και κατασκευή νέων	

#### 3<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Επέκταση, Αναβάθμιση και Αντικατάσταση Δημοτικού Φωτισμού	
Συντήρηση Φωτισμού Δημοτικού Γηπέδου	

#### 4<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων σε οδούς του αστικού ιστού της πόλης	Μελέτη Γραφείου Μαχαίρα
Αντιπλημμυρικά έργα σε οδούς της πόλης	
Καθαρισμός φρεατίων	

#### 5<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Υλοποίηση υπάρχουσας μελέτης περιοχής Αγίου Δημητρίου	
Σύνδεση του ήδη κατασκευασμένου εσωτερικού Δικτύου στον πρωτεύοντα αγωγό ΕΥΔΑΠ	
Οριστικοποίηση θέσεων Αντλιοστασίων – Κατασκευή καταθλιπτικών αγωγών	
Επικαιροποίηση των ήδη υπαρχόντων μελετών	

#### 6<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΥΔΡΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Μετατοπίσεις αγωγών και αλλαγή διατομής	
Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων	
Συντήρηση Αντλιοστασίων	

#### 7<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Περιβαλλοντικές μελέτες ρεμάτων	
Καθαρισμός οικοπέδων	
Συνέχιση προγράμματος κομποστοποίησης	

#### 8<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΟΔΟΠΟΙΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Συντήρηση οδικού δικτύου	
Συνέχιση διαδημοτικού Κρουονερίου – Χελμού Λ. Μαραθώνος	Έργο Περιφέρειας Αττικής
Διάνοιξη οδών Ταυγέτου και Ερυμάνθου	
Ασφαλτόστρωση Αγίας Λαύρας	Υλοποίηση υπάρχουσας μελέτης - ΟΣΕ

#### 9<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Συντήρηση πεζοδρομίων εντός του υπάρχοντος Σχεδίου Πόλης	
Κατασκευή νέων πεζοδρομίων	

#### 10<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης Ηρ. Πολυτεχνείου και Κ. Παλαμά	
Συνέχιση έργου κατασκευής υπόγειου χώρου στάθμευσης στην Πλ. Δημοκρατίας	
Συνέχιση του έργου διαμόρφωσης του ιστορικού κέντρου	Έργο ενταγμένο στο ΕΣΠΑ

#### 11<sup>η</sup> ΕΝΟΤΗΤΑ: ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Κυκλοφοριακή Μελέτη σε συνδυασμό με τις άλλες Πόλεις του Δήμου μας	
Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων σε οδούς της πόλης	